



# ТЫСЯЧА СВЕРХПЛАНОВЫХ ТОНН УГЛЯ В ПОДАРОК СЕЗДУ!

Партийчика четвертого участка шахты 9-10 включилась в производственный поход имени XVII партсезда

Первого декабря по решению горкома проходили партийные собрания по всем ячейкам шахты для восьмидесяти по вопросу о решении ЦК ВКП(б) о созыве XVII съезда партии и проработке контрольных цифр на 1934 год.

Утренние собрания во многих ячейках прошли организованно. Однако, большим недостатком явилось то, что беспартийных рабочих на собраниях было очень мало. Так, на собрании ячейки 4 участка беспартийные совсем не при участвовали. В других ячейках на собраниях было один-два беспартийных рабочих.

Собрания единодушно одобрили решения ЦК ВКП(б) о созыве XVII съезда партии и вынесли конкретные решения о подготовке к съезду и городской и краевой партийконференции.

Партисобрание утренней смены ячейки 4 участка прошло наиболее организованно. Ровно в восемь часов утра пришел человек 20, через несколько минут подошли еще 4. С бранье открытыми при этом количеством.

По первому докладу (о решении ЦК о созыве 17 съезда) вопросы засадили главными образом, такие: чего мы добились в области про мышленности? Бригадир тов. Громов интересовался: покупали ли мы сейчас машины загравине, есть ли у нас такие машины, которые сами делают машины, что мы будем иметь к концу второй пятилетки?

Живой интересный доклад о контрольных цифрах сделал пом. нач. участка тов. Колесников. Он рассказал, что шахта девяносто пятьдесят в 1930 году давала в сутки 600-700 тонн, а в данное время шахта дает уже около двух тысяч. План шахты на 1934 год 900 с лишним тысяч тонн, а четвертый участок 150 тысяч тонн или 12,5 тысяч тонн в месяц. В смену участок должен выдавать 160 вагонов.

На декабрь участок имеет задачу 11 тысяч тонн. Это значит, что в каждой смене нужно давать 141 вагон. Далее тов. Колесников подробно остановился на подготовительных работах.

В прениях резко критиковали отдельные недочеты в работе и в частности нераспорядительность. Так, несмотря на то, что лопаты есть, но из-за того, что смена уходит не дожидалась другой смены и прячет лопаты, другую смену работает нечем (конвойщики).

Партисобрание ячейки 4 участка утренней смены приветствовало решение ЦК о созыве съезда и

ШАХТА 15-15-БИС ГОТОВИТ ПОДАРКИ ПАРТСЕЗДУ

ОРГАНИЗУЕТСЯ ПОКАЗАТЕЛЬНОЕ ОБЩЕЖИТИЕ ЖЕНЩИН РАБ-ГИЦ

Первого декабря на шахте 15-15-БИС ячейки строителей совместно с ячейкой первого строй участка провела партийное собрание. На собрании ячейки 30 и ячейки первого строй участка 30 и ячейки строителей шахты 15-15-БИС (2). Не явилось по разным причинам 42 человека. С докладом о созыве 17 партсъезда и первыми борьбами партийных групп выступил тов. Болотов. Собравшиеся с большой вниманием выслушали до клад.

В прениях выступили более 10 человек они указывали на недо статочно удовлетворительные культурно-бытовые условия рабочих строителей, на плохое качество ремонта квартир и строительства жилищного и промышленного. Деятельник штукатур тов. Пирогова указала, что отсуткующие и побеленные дома до сих пор еще не отремонтированы. Стекла в окнах не вставлены, стены промерзают, побелка осипается, страймалера же недостаток. В стандартных домах вставляют стекла и обмазывают их мелом замазкой; когда рамы начинают отгивать, замазка валивается. Т. Худченко осталась на нерациональном исполь зовании стекла в стандартном горючке.

Есть в системе строительства и достижения — пуск шахты 5-15 в эксплуатацию, активные участия рабочих шахты в реконструкции города, в мобилизации средств и т. п.

На первого стройучаски тов. Сенцов заявил, что в декабре закончится строительство двух гердовских домов, двух саманных, клуба парторганизации Красной Армии будут организованы парк культуры и отдыха и дом отдыха шестого дня. Все стройки, заканчиваемые в декабре, будут подарком 17 съезду ВКП(б). Тов. Демидов обаялся отпущенные для благоустройства рабочих квартир 15,000 руб. (обстановка и т. п.) используя в декабря.

Собрание постановило: разрешить собранию горпартиактива по докладу тов. Степанова о решении ЦК о созыве XVII съезда одобрить В подороге съезду закончить строительство калориферного здания, котельной и ряд других объектов, развернуть по большевистским методам труда. Все коммунисты должны включиться в соревнование не должно быть ни одно го коммуниста не перевыполняющего нормы. Ликвидировать за должностность партизанов, обеспечить что процентный охват пар тучей. Каждый коммунист должен сдать техэкзамен на "хоро шо". Организовать к 17 партсъезду женское показательное образование общежитие заключить социалистические договоры между ячейками шахты 15-15-БИС и первым строй участком.

Яновенко.

городской партконференции о выполнении и перевыполнении декабрьского плана.

Собрание приняло такое решение:

В данное время участок, имея все возможности выполнять план, все же систематически задания не выполняет. В этом вина партийки, которая не сумела мобилизовать рабочих на выполнение плана.

Декабрьский план в 11 тысяч тонн вполне реальный. Условия работы в декабре несколько лучше. Коренное улучшение партийно-массовой работы дает все основания к перевыполнению плана. А поэтому — в декабре вместо 11 тысяч дать 12 тысяч тонн (000 тонн встречного). Вопрос о встречном обсудить на всех бригадах. Выдача 1000 тонн сверх плана — лучший подарок горпартиактива и 17 съезду.

Второй основной пункт решения о подготовке: всем коммунистам и комсомольцам с открытием горпартиактива сдать технический экзамен на "хорошо". До сдачи привлекать всех ИТР участка к консультации по отдельным вопросам.

Собрание решительно осудило поведение коммуниста Никунина, который систематически не ходит в школу марксистско-ленинского воспитания и потребовал от всех других коммунистов, чтобы в ближайшее время все до одного учились, повысили свой индивидуальный политический уровень. К 17 съезду и 2 горпартиактива — ни одного коммуниста и комсомольца выше школы!

Партийное собрание постановило включиться в производственный поход имени 17 съезда партии и в борьбу за право рапортовать в. п.

**ОХВАТИТЬ ПАРТУЧЕБОЙ К СЕЗДУ КАЖДОГО КОММУНИСТА**

ПАРТГРУППЫ 1 УЧАСТКА 9-10 СОРЕВНОВУЮТСЯ НА ЛУЧШУЮ ПОДГОТОВКУ К СЕЗДУ

Утреннее собрание партийчика 1 участка шахты девятьдесят шесть прошло скаживенно. Ди лось о с деяниях часов до полу вины одиннадцатого. На собрании присутствовало 11 коммунистов. На первое два стояло заседание, а на второе: решение ЦК ВКП(б), о созыве 17 партсъезда, о перспективах до бычего угла в 1934 году о декабрьском плане угледобычи.

Доклад по первому вопросу сразу дал культиватор партии тов. На рамышев он указал на значение нанесенного 17 партсъезда выдать сверх плана эшелон угла, Декабрьскую и январскую программы по угледобыче и открытию партсъезда.

Все высступавшие коммунисты отметили, что план 1934 г., и на декабрь 1933 г. реален и выполнен.

Третий обсуждался вопрос о партичке. Состояние партийной учебы в ячейке тревожное. Огда льны коммунисты плохо посещают кружки и партшколы. Партиобра зие признало такое положение не терпимым. Дезертиры партучебы выявлены и привлечены к партучебе ветвистности. За непосещение занятия двух коммунистов Горда чев и Корчан исключены из рядов партии и трех коммунистов — (Асанову, Самойлову и Нозееву) за систематические прогулы партучебы обявлены выговор.

Ячейка намерена провести в кратчайший срок наладить партучебу. И. Б.

шую работу по развертыванию социалистического, индивидуально го и группового — соревнования. Все партгруппы и бригады заключат новые договоры на лучшую подготовку к партсъезду.

1 участок девятьдесят в 1934 году должен дать стране 160000 тонн угла. Декабрьский план 14000 тонн. Из них механизированной добчики — 10000 тонн. Производительность отбойного молотка вмес те 10 плановых тонн в ноябрьской смене — в декабре намечено довести до 12 тонн.

Все высступавшие коммунисты отметили, что план 1934 г., и на декабрь 1933 г. реален и выполнен.

Однако, коммунисты плохо посещают кружки и партшколы. Партиобра зие признало такое положение не терпимым. Дезертиры партучебы выявлены и привлечены к партучебе ветвистности. За непосещение занятия двух коммунистов Горда чев и Корчан исключены из рядов партии и трех коммунистов — (Асанову, Самойлову и Нозееву) за систематические прогулы партучебы обявлены выговор.

Полностью реализовать и погасить заем "Трудодень", вовлечь в погашение займа членов семей.

## МЕХЗАВОД БУДЕТ УДАРНЫМ ЗАВОДОМ

ОСВОИТЬ ПРОИЗВОДСТВО НЕ ТОЛЬКО ШАХТ ВОГ, ОБОРУДОВАНИЯ, НО И СЕЛЬХОЗИН ВЕНТАРИ, П. ВЫСИТЬ КАЧЕСТВО ПРОДУКЦИИ!

Оживленно прошло партийное собрание на мехзаводе. Докладчик тов. Резенов выдвинул в своем докладе целый ряд новых задач, стоящих перед заводом. Одной из таких задач является освоение завода производства сельскохозяйственного инвентаря. Решение этой задачи делается за счет поставщиком не только шахтного оборудования, но и сельскохозяйственного инвентаря.

На собрании вынесено много предложений по улучшению работы, в частности: перенести кла вовую с девятьдесят близко к комбинату, то рабочим ходить далее. Сделать ящики для инструмента, быстрее отремонтировать кузницу. Принять все меры к тому, чтобы отбояные молотки рабочими.

В прениях по докладу высказали десять человек: Маслан, Рус се, Васин, Ведренчиков, Коротков, Коночин, Зыбин и впр. В прениях вскрылась масса безобразий и недочетов в работе ме хзвода.

Завод до сих пор полностью не овладел техникой изготовления за пасных частей оборудования шахт. На 5-7 вышли из строя два компрессора. Мехзавод для ремонта компрессоров изготавливает сорные крепи. Дважды уходит на ремонт крашки литеинным цехом и дважды они забракованы. Техникой их отвяжи не овладели.

Некоторые начальники цехов (напр. тов. Зеленин — котельный цех) не руководят по большевистски работой своих участков, не мобилизуют массы на освоение техники. В этих цехах сплошной хаос в работе.

На мехзаводе составлены обширные планы технической учебы, на мечены хорошие мероприятия, но нет их выполнения. Жуже всего в этом отношении в котельном цехе, не лучше и в литеином, где из десяти коммунистов только двое овладевают техникой.

Начальник цеха Зеленин сообщил о том, что в работе нет никакой конкретной помощи сверху: от заводоуправления, замкома. Трудодисциплина в цехе расхищена, не редко электроваршики во время работы слят.

Собрание одобрило решение горпартиактива по докладу секретаря горкома ВКП(б) тов. Степанова. Собрание приняло следующие обязательства:

Добиться открытия XVII съезда партии через развертывание социалистического соревнования и устаревшего, спортивного выигрыша промфинанса, овладеть техникой, полностью закончить сдачу техэкзамена на "хорошо" среди всех рабочих завода, добиться максимального повышения качества продукции.

Добиться 100 процентного охвата партичек. Состояние партийной учебы в ячейке тревожное. Огда льны коммунисты плохо посещают кружки и партшколы. Партиобра зие признало такое положение не терпимым. Дезертиры партучебы выявлены и привлечены к партучебе ветвистности. За непосещение занятия двух коммунистов Горда чев и Корчан исключены из рядов партии и трех коммунистов — (Асанову, Самойлову и Нозееву) за систематические прогулы партучебы обявлены выговор.

Полностью реализовать и погасить заем "Трудодень", вовлечь в погашение займа членов семей.

В. О-в.

## СЧЕТ ГОРНЯКОВ 9-10 ГОРСОВЕТУ, РУ, РУДКОМУ

Поработав по инициативе бригады тов. Рабо тина письмо рабочих шахты Лисиевской, Сталин ского района (Донбасс) — мы рабочие шахты 9-10 также решили поделиться с другими шахтами рудника своим опытом и достижениями по выполнению второго условия т. Сталина о закреплении рабочих на производстве путем улучшения их бытых условий.

В текущем году 1835 рабочих нашей шахты участвовали в организации самодельных и индивидуальных огородов, посев 112,5 га картофеля, то есть в 10 раз больше по сравнению с прошлым годом. Каждый рабочий получил в среднем по 600 квадратных метров посева.

Благодаря помощи хозяйственных, советских и профсоюзных организаций, посев, обработка и уборка огородов были проведены в текущем году своевременно. В результате получены урожаи в среднем по 342 кг картофеля, не считая урожая с индивидуальных огородов.

1000 рабочих, имеющих индивидуальные огороды, получили от организаций помощь семенами и материалами для огороживания огородов площадью 1000 рабочих, имеющих коров, были обеспечены сенокосными угодьями, получив свыше 300 га сено копшикой площади.

Лучшие ударники шахты получили в текущем году 5 поросят, трех коров. Okolo 200 ударников получили кроликов и кур (от одной до трех штук).

За последние месяцы оборудовано 32 погреба и 233 подиумы в рабочих квартирах.

Перечисленные мероприятия значительно повысили на холе нашей борьбы за повышение урожая библи и улучшение качественных показателей.

Это подтверждается сравнением производственных показателей за сентябрь прошлого и текущего года,

Угледоб. в сен. 32 г. 39,700 т., в сент. 33 г. 51 870 т. —130 процентов.

Произв. забойщика \* 5,4 т. \* 6,56 т.—120 проц. Себестоимость труда — 0,59 т. \* 0,57—106 проц.

Заработок заб. ячейки \* 6,67 т. \* 7,75—114 проц.

\* труда — 0,52 т. \* 0,55—125 проц.

Вступление в строй новой шахты — гигант 15-15 бис вызвало перед нами задачу быстрого освоения ее проектной мощности — 2100 тыс. тонн гравия добычи — и овладения сложными механизмами этой шахты.

Расширение кредитования рабочих-ударников на приобретение коров, мелкого скота, птицы и кроликов через ОРСы шахты и РУ.

Обеспечить быстрейшее развертывание парникового тепличного хозяйства по выращиванию овощей.

Со своей стороны принимаем обязательство: оказать всемерную помощь подшефным колхозам по развитию парникового тепличного хозяйства для выращивания ранних овощей.

Работники, Семилетов, Григорьев, Синаков, Оников, Созин, Гурдачев, Литвинов.

## НА КАЖДОГО УДАРНИКА 342 КИЛОГР. КАРТОФЕЛЯ С ОГОРОДА ШАХТЫ

Приемлемая на себя обязательство выполнить эти задачи в кратчайший срок, мы предлагаем вместе с тем и с